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l.Automobilista vyjel v 8 h 20 min z Hradce Kralové do Prahy. M&]l pfed

sebou 108 km jizdy a do cile dorezil v 9 h 55 min. Vime, Ze po dalnici

ujel 52 km presné& za 32 min, po silnici nimo uzaviené obece jel pri-

mérnou rychlosti 80 km/h po dréze 38 km & zbytek trasy pfedstavovalas

Jizda v uzavienych obcich.

a) Jakou primérnou rychlosti Jel automobilista v jednotlivych idsecich
& jaké byla jeho primé&rnd rychlost na celé trase?

b) Kvili sloZité dopravni situaci v Praze se dostal do cile aZ v 10 h
15 min. Jak se zménily vy3e uvedené tdaje?

c) PFi cesté& zpét mohl ve vedernich hodindch jet uzavienymni obecenmi
primérnou rychlosti 60 km/h, ostatni udseky projel stejnym zplso-
bem.Jak se zménila doba Jjizdy a pramérnéd rychlost?

2.Jeldb zvedd valcovy sloup o vySce 6 m a o priméru 30 cm.Sloup je

vyroben ze Zelezobetonu, jehoZ primé&rnd hustota Jje 4500 kg/m3 . PRl

zvedani Je lano upevnéno na Jjednom konei sloupu a je stdle svislé.

a) Jakou silou plsobi lano Jefabu, kdyZ leZici sloup velmi pomalu
zdvihd do svislé polohy?

b) Jakou silou plisobi na lano volné& visiei sloup?

¢) Jakou silou na lano plsobi sloup, volné zavéSeny ve vodd o hustoté
1000 kg/m3?

d) Jakou minimélni prédci vykond motor Jefdbu, neZ sloup leZici na zenmi
postavi do svislé polohy?

e) Porovnejte préaci, kterou vykond motor jefdbu pifi zvednuti tohoto
sloupu volné visiciho na lang& o 5 m, a to ve vzduchu & ve vodé&.

5. V kbeliku byle § litrd vody, v niZ plovaly kousky ledu o celkovs

hmotnosti 1 kg. Teplota vody byla O °C. Chlapec pak prilil do kbeliku

Jesté 4 litry vody o teploté 60 oC,.

a) Reztal vSechen led v kbeliku?

b) Jakou vysliednou teplotu mé&la voda v kbeliku?

¢) Jakou nejniZ3i teplotu musele mnit tepld voda, aby vyslednd teplota
vody v kbeliku byla 0 oC, 37 °oC7?

Kérna tepelna kapacita vody Je 4,2 kJ/kg.°C, nérné skupenské teplo

tani ledu 330 kJ/kg.

4. Pri laboratorni prédci zapojil Martin do obvodu &ty*i stejné Z&rov-
Ky, svitici Jasné& pii nap&ti 4,5 V. Jitka pak pripojila tFi spinade
(viz schéma). Zjistéte, Jjak by Zarovky svitily po pfipojeni zdroje
© napéti 4,5 V, kdyZ budou postupnéd zapojovat spinade: Si,Sz,S83,5
& S2, Sz a 53,51 & Sa, S1 a 82 & S3. Ktery pripad nesm&ji zvolit, aby
nenastalo krétké spojeni ?
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